



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА
ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

НАКАЗ

від 31 серпня 2023 р.

Київ

№ 640

Про колегію
Держпродспоживслужби

Відповідно до статті 22 Закону України «Про центральні органи виконавчої влади», пункту 13 Положення про Державну службу України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 вересня 2015 року № 667, Типового положення про колегію міністерства, іншого центрального органу виконавчої влади і місцевої державної адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 жовтня 2003 року № 1569, враховуючи лист Міністра Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2022 року № 19598/0/2-22 та у зв'язку із кадровими змінами,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Положення про колегію Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів (далі – Положення про колегію), що додається.
2. Затвердити склад колегії Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів (далі – склад колегії), що додається.
3. Управлінню організаційного забезпечення діяльності служби забезпечити оприлюднення Положення про колегію та складу колегії на офіційному вебпорталі Держпродспоживслужби.
4. Управлінню діловодства та архівного зберігання довести цей наказ до відома членів колегії Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів.

5. Визнати такими, що втратили чинність, накази Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів від 14 вересня 2021 року № 604 «Про колегію Держпродспоживслужби» та від 05 червня 2023 року № 394 «Про внесення змін до складу колегію Держпродспоживслужби».

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Т. в. о. Голови



Ольга ШЕВЧЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Держпродспоживслужби

від 31 серпня 2023р № 640

Склад колегії

Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів

ШЕВЧЕНКО Ольга Петрівна	т. в. о. Голови Держпродспоживслужби - Голова колегії
ЧАЙКОВСЬКИЙ Вадим Миколайович	заступник Голови Держпродспоживслужби
ЗАХАРІН Сергій Володимирович	заступник Голови Держпродспоживслужби з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації
АДАМЧУК Олег Валерійович	завідувач Сектору нагляду і реєстрації сільськогосподарської техніки
БУБЛИК Лілія Дмитрівна	т. в. о. начальника Управління економічної діяльності
ГРИГОРЕНКО Алла Анатоліївна	начальник Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства
КВАСНІЦЬКИЙ Олексій Олексійович	директор Департаменту захисту прав споживачів та контролю за регульованими цінами
ЛАВРЕНЮК Інна Геннадіївна	начальник Управління бухгалтерського обліку та фінансової звітності – головний бухгалтер
ЛОЦКІН Ігор Миколайович	начальник Управління контролю на державному кордоні
ПЕРЕЙМА Борис Михайлович	начальник Управління цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації
ПОДГАЄЦЬКИЙ Анатолій Анатолійович	начальник Управління організаційного забезпечення діяльності служби
ПШЕНИЧНИЙ Євгеній Віталійович	т. в. о. завідувача Сектору з питань запобігання та виявлення корупції
СЕМЕНЧУК Ольга Сергіївна	т. в. о. директора Департаменту безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини

СОЛОМЯНА-БІССІЄР Ілона Миколаївна	начальник Управління планування заходів державного нагляду (контролю) та координації діяльності
ЧЕЛОМБИТКО Андрій Федорович	директор Департаменту фітосанітарної безпеки та контролю в рослинництві
ВОЙТОВИЧ Олег Михайлович	заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів України (за згодою)
КУХТЮК Тетяна Миколаївна	головний спеціаліст відділу координації діяльності Управління планування заходів державного нагляду (контролю) та координації діяльності - секретар колегії
АРАНЧІЙ Яніна Сергіївна	начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області
БАБАРУК Андрій Валерійович	в. о. начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області
БОВНЕГРА Володимир Іванович	в. о. начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області
БОЙКО Альона Федорівна	начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Черкаській області
БОЙЧУК Ігор Романович	начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області
ВОЛОШИН Ростислав Веніамінович	в. о. начальника Головного управління Держпродспоживслужби у Львівській області
ГАСВСЬКА Аліна Олегівна	начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій області
ГУРСЬКИЙ Роман Йосипович	начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області
КАТЧЕНКО Владислав Євгенович	начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Запорізькій області
КИРИЛЮК Володимир Олексійович	в. о. начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Донецькій області

КУСТУРОВ Володимир Борисович	начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області
ЛАЗАРЧУК Володимир Степанович	начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області
ЛОКЕС Сніжана Іванівна	начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області
ПАВЛІШЕН Юрій Володимирович	начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області
ПОТОЦЬКИЙ Олег Васильович	в. о. начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області
РОГАЛЬСЬКИЙ Ігор Олегович	начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області
РУБАН Олег Миколайович	начальник Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві
САВІЦЬКИЙ Сергій Олегович	начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Хмельницькій області
СИДОРУК Григорій Павлович	начальник Головного управління Держпродспоживслужби у Вінницькій області
СЛЕСАРЄВ Микола Васильович	в. о. начальника Головного управління Держпродспоживслужби у Волинській області
СОНЬКО Микола Петрович	начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області
ХОЛОДЕНКО Ріта Анатоліївна	начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області
ШАПРАН Ігор Анатолійович	в. о. начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області
ШЕВЕЛЬ Ігор Миколайович	в. о. начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області

ШПИТА Олександр Олександрович	начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області
ЖУРИБЕДА Едуард Миколайович	начальник Північного міжрегіонального головного управління Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів на державному кордоні
ПАРАЩЕНКО Віталій Анатолійович	начальник Східного міжрегіонального головного управління Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів на державному кордоні
ТАЛАМА Андрій Васильович	начальник Західного міжрегіонального головного управління Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів на державному кордоні
ЧАБАН Владислав Анатолійович	начальник Південного міжрегіонального головного управління Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів на державному кордоні

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Держпродспоживслужби

від 31 серпня 2023 р. № 640

ПОЛОЖЕННЯ
про колегію Державної служби України з питань безпеки харчових
продуктів та захисту споживачів

Загальні положення

1. Це Положення визначає загальні засади утворення і діяльності колегії у Державній службі України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів.

2. Колегія Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів (далі – колегія) є консультативно-дорадчим органом і утворюється для підготовки рекомендацій щодо виконання Держпродспоживслужбою своїх завдань, погодженого вирішення питань, що належать до її компетенції, та для колективного і вільного обговорення найважливіших напрямів її діяльності.

3. У своїй роботі колегія керується Конституцією та законами України, указами Президента України, постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства, наказами Міністерства економіки України, а також дорученнями Прем'єр-міністра України, Першого віце-прем'єр-міністра України - Міністра економіки України, Голови Держпродспоживслужби тощо.

4. Рішення про утворення або ліквідацію колегії приймається Головою Держпродспоживслужби.

Функції колегії

5. Колегія:

1) обговорює і приймає рішення щодо перспектив і найважливіших напрямів діяльності Держпродспоживслужби;

2) розглядає пропозиції щодо:

удосконалення законодавства;
забезпечення співпраці з міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади, місцевими держадміністраціями, органами місцевого самоврядування під час виконання покладених на них завдань;

розширення міжнародного співробітництва у відповідних галузях (сферах діяльності) Держпродспоживслужби;

реалізації державної політики у відповідній галузі (сфері діяльності) Держпродспоживслужби;

3) обговорює прогнози і програми соціально-економічного розвитку відповідної галузі (сфери діяльності), інші державні програми та визначає шляхи їх реалізації;

4) розглядає питання про стан дотримання фінансової, бюджетної дисципліни, збереження та використання державного майна, здійснення внутрішнього аудиту та усунення виявлених недоліків;

5) розробляє пропозиції щодо вдосконалення діяльності Держпродспоживслужби, її територіальних органів, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери її управління;

6) розглядає результати роботи Держпродспоживслужби, її територіальних органів, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери її управління, а також інших підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності і підпорядкування (в межах компетенції);

7) аналізує стан дотримання законодавства з питань державної служби, організаційно-кадрової роботи та виконавської дисципліни;

8) розглядає інші питання, пов'язані з реалізацією завдань, покладених на Держпродспоживслужбу.

Склад колегії

6. До складу колегії входять Голова Держпродспоживслужби (Голова колегії), заступники Голови Держпродспоживслужби, посадові особи визначені Міністром Кабінету Міністрів України, можуть входити керівники самостійних структурних підрозділів апарату Держпродспоживслужби та її територіальних органів, а також за згодою - представники інших державних органів, органів місцевого самоврядування, наукових і навчальних закладів,

громадських об'єднань, всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, інші особи.

7. Кількісний та персональний склад колегії затверджує Голова Держпродспоживслужби.

Організація роботи колегії

8. Організаційною формою роботи колегії є засідання. Періодичність проведення засідань колегії визначається Головою колегії.

9. Робота колегії проводиться відповідно до затвердженого Головою колегії плану засідань на півріччя (рік), в якому зазначаються питання, що необхідно розглянути, строк подання матеріалів, особи, відповідальні за підготовку і подання матеріалів на засідання колегії, орієнтовна дата проведення засідань колегії.

10. Затверджений план засідань колегії розсилається не пізніше ніж за два тижні до початку півріччя (року) членам колегії, керівникам структурних підрозділів Держпродспоживслужби, її територіальних органів, підприємств, установ та організацій, що належать до її сфери управління.

11. Додаткові питання до затвердженого плану засідань колегії можуть бути включені до порядку денного засідання колегії за рішенням Голови колегії не пізніше ніж за десять днів до чергового засідання.

12. Дата, час, місце проведення та порядок денний засідання колегії визначаються Головою колегії.

13. Підготовка проекту порядку денного засідання колегії згідно із затвердженим планом засідань та з урахуванням внесених пропозицій здійснюється секретарем колегії, який не пізніше ніж за десять днів до засідання подає його Голові колегії для погодження.

14. На розгляд колегії подаються:

1) проект порядку денного засідання колегії з визначенням доповідача з кожного питання;

2) довідка з питань порядку денного засідання колегії з викладенням обґрунтованих висновків і пропозицій;

3) проект рішення колегії;

4) список членів колегії;

5) список запрошених осіб, які виявили бажання взяти участь в обговоренні питань порядку денного засідання колегії, із зазначенням їх прізвищ, імен та по батькові, місця роботи та займаних посад;

6) довідкові матеріали (розрахунки, статистичні матеріали, звіти, діаграми, таблиці тощо), які безпосередньо стосуються порядку денного.

15. Членам колегії матеріали надаються не пізніше ніж за три дні до засідання, а у разі проведення позачергового засідання - не пізніше ніж за один день до засідання.

16. Особи, відповідальні за підготовку та подання матеріалів на засідання колегії, надають матеріали секретарю колегії, не пізніше ніж за сім днів до чергового засідання. Секретар колегії контролює своєчасність подання матеріалів, перевіряє правильність їх оформлення.

17. Керівники структурних підрозділів Держпродспоживслужби, її територіальних органів, відповідальні за підготовку питань, що розглядаються на засіданні колегії, узгоджують та координують роботу інших структурних підрозділів та органів виконавчої влади, залучених до підготовки необхідних матеріалів.

Порядок проведення засідання колегії

18. Засідання колегії веде Голова колегії, а у разі її відсутності - особа, на яку покладено виконання обов'язків Голови Держпродспоживслужби.

19. Засідання колегії проводиться у разі, коли у ньому беруть участь не менше ніж дві третини загальної кількості членів колегії.

20. Члени колегії беруть участь у засіданнях колегії особисто.

За рішенням Голови колегії у засіданні колегії може брати участь член колегії у режимі відеоконференції у порядку, встановленому пунктом 27 цього Положення.

Якщо член колегії не може бути присутнім на засіданні, він має право попередньо подати Голові колегії відповідні пропозиції у письмовій формі.

21. Порядок денний засідання і рішення колегії затверджуються членами колегії шляхом голосування.

22. Члени колегії, які беруть участь у її засіданні, реєструються.

У разі коли за рішенням Голови колегії у засіданні колегії взяв участь член колегії у режимі відеоконференції, відповідна інформація зазначається у протоколі засідання.

Особи, запрошені на засідання колегії для розгляду окремих питань, можуть бути присутніми під час розгляду інших питань лише з дозволу Голови колегії.

23. Члени колегії і особи, запрошені для участі у розгляді окремих питань, беруть участь в їх обговоренні, вносять пропозиції, дають необхідні пояснення.

24. Головуючий на засіданні колегії може прийняти рішення про закритий розгляд питань порядку денного.

Під час закритих засідань колегії (закритого обговорення окремих питань) підготовка матеріалів, оформлення рішень, що приймаються, здійснюється відповідно до законодавства.

25. Рішення колегії приймаються з кожного питання порядку денного відкритим голосуванням більшістю голосів присутніх на засіданні членів колегії.

За рішенням головуючого може застосовуватися процедура таємного голосування.

Думка відсутнього члена колегії з питань порядку денного засідання, подана письмовій формі, розглядається на засіданні колегії і враховується під час голосування.

26. У разі проведення спільних засідань колегій двох і більше органів виконавчої влади, приймається спільне рішення.

Голова колегії приймає рішення щодо присутності в залі під час засідання колегії представників засобів масової інформації та проведення кіно-, відео-, фотозйомки і звукозапису.

27. Голова колегії може прийняти рішення про проведення засідання колегії у режимі відеоконференції з використанням відповідного програмного забезпечення, зокрема через Інтернет (далі - онлайн-засідання колегії). В онлайн-засіданні колегії беруть участь члени колегії, а також інші особи, які визначені Головою колегії.

Онлайн-засідання колегії можуть проводитися у випадку виникнення надзвичайних ситуацій або в інших випадках за рішенням Голови колегії.

Підготовка та проведення онлайн-засідання колегії здійснюється з дотриманням вимог, передбачених цим пунктом. Підготовка матеріалів, включених до порядку денного онлайн-засідання колегії, здійснюється у порядку, встановленому цим Положенням.

Перед відкриттям онлайн-засідання колегії секретар колегії проводить реєстрацію членів колегії, які беруть участь у засіданні колегії особисто та членів колегії, які приєдналися до участі в такому засіданні у режимі відеоконференції, відповідно до зображень на екранах (моніторах).

Голосування під час онлайн-засідання колегії здійснюється шляхом підняття руки членом колегії на питання головуєчого про те, хто "за", "проти" або "утримався". Головуючий на підставі результатів обговорення та голосування оголошує про прийняте рішення із зазначенням у разі наявності членів колегії, які проголосували "проти" або "утримався".

Результати онлайн-засідання колегії оформляються згідно з пунктом 30 цього Положення.

28. Після засідання колегії структурний підрозділ (окремий працівник), відповідальний за підготовку питань, доопрацьовує протягом десяти днів (якщо Головою колегії не встановлено інший строк) проєкт рішення колегії з урахуванням зауважень і пропозицій, висловлених під час обговорення питань порядку денного, погоджує із керівниками заінтересованих структурних підрозділів Держпродспоживслужби, їх територіальних органів, членами колегії, іншими особами і подає на розгляд Голови колегії через секретаря колегії.

29. Рішення колегії можуть бути реалізовані шляхом видання відповідного наказу Держпродспоживслужби або прийняттям відповідного рішення Головним державним ветеринарним інспектором України, Головним державним інспектором України, Головним державним фітосанітарним інспектором України.

Рішення колегії з процедурних і контрольних питань вносяться до протоколу засідання (без видання наказу).

30. Рішення колегії оформляються протоколами, які підписуються головою на засіданні та особою, яка веде протокол (секретарем колегії).

Рішення спільних засідань колегії оформляються протоколами, які підписуються головами відповідних колегій органів виконавчої влади та працівником, який веде протокол (секретарем колегії).

31. Рішення колегії доводяться до відома членів колегії, керівників самостійних структурних підрозділів Держпродспоживслужби, територіальних органів Держпродспоживслужби, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери її управління, а також керівників інших органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності в частині, що їх стосується.

32. Аудіозапис засідань колегії Держпродспоживслужби (у разі потреби) забезпечує секретар колегії.

33. Матеріали засідань колегії зберігаються в установленому порядку у секретаря колегії.

34. Матеріально-технічне забезпечення засідань колегії здійснює структурний підрозділ, до повноважень якого належать функції з матеріально-технічного забезпечення роботи Держпродспоживслужби.

Контроль за виконанням рішень колегії

35. Контроль за виконанням рішень колегії здійснює секретар колегії.

36. Колегія розглядає на своїх засіданнях стан виконання прийнятих нею рішень.